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5. จ านวนจริง 𝑥 ที่สอดคล้องกบัสมการ  log4 𝑥  =  log9 3 + log3 9  มีคา่เทา่กบัเทา่ใด 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

17. ผลบวกของค าตอบทัง้หมดของสมการ  𝑥(log2 𝑥+1) = 64 
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6. คา่ของ  log2(3log3 16)  เทา่กบัเทา่ใด 
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17. คา่ในข้อใดตอ่ไปนีเ้ป็นค าตอบของสมการ  2𝑥 ∙ 2𝑥+1 ∙ 2𝑥+2  =  4𝑥 + 4𝑥+1 + 4𝑥+2 
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18. ผลบวกของค าตอบทัง้หมดของสมการ  log2 𝑥 + 6 log𝑥 2 − 5  =  0  เทา่กบัข้อใดตอ่ไปนี ้
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 4. 14 5. 16 
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6. (log7 625)(log5 343)  มีคา่เทา่กบัเทา่ใด 
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11. ถ้า  𝑆 = { 𝑥 | 𝑥 เป็นจ านวนเต็มที่สอดคล้องกบัอสมการ  log 𝑥(𝑥 − 15) ≤ 2 } 

 แล้วจ านวนสมาชิกของเซต 𝑆 เทา่กบัข้อใดตอ่ไปนี ้
 1. 10 2. 12 3. 14 

 4. 24 5. 26 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

17. ผลบวกของค าตอบทัง้หมดของสมการ  |𝑥2 + 5𝑥 + 5|(𝑥−5) = 1  เทา่กบัข้อใดตอ่ไปนี ้
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18. ผลบวกของค าตอบทัง้หมดของสมการ  4𝑥 + 24  =  65(2𝑥−1)  เทา่กบัข้อใดตอ่ไปนี ้
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5. ผลบวกของค าตอบทัง้หมดของสมการ  3𝑥 + 32−𝑥  =  4√3  มีคา่เทา่กบัเทา่ใด 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6. ถ้า  log [𝑥 + 27log3 2]  =  1  แล้ว  𝑥 มีคา่เทา่กบัเทา่ใด 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

19. ถ้า 𝑆1 = { 𝑥  |  log1

2

(𝑥 + 1) + 2 log1

4

(𝑥 + 2) − log1

2

(9𝑥 − 3)  ≤  0 } 

 และ 𝑆2 = { 𝑥  |  𝑥 เป็นจ านวนเต็มซึง่  −10 ≤ 𝑥 ≤ 10 } 

 แล้ว  𝑆1 ∩ 𝑆2  มีจ านวนสมาชิกเทา่กบัข้อใดตอ่ไปนี ้
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 4. 8 5. 9 
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